Пример за испит – Израчунавање ВаР-а аналитичким методом за портфолио ХОВ:

Израчунати ВаР применом аналитичког метода за период држања 1 дан, 30 и 365 дана, ниво поверења 99% и 95% за портфолио вредности 500.000$ где акције имају учешће wa = 40%, а обвезнице wo=60%. 
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	Σпроиз.одст.АиО=

	Очек. принос

aкција E(Ra)= = Σст.прин./н(4)
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Обвезница 

E(Ro) =       
	Варијанса σ2 =
 = Σкв.одс./н(4)

Ст.девијација
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	Коваријанса Cov=

Σпроиз.одст.АиО/н(4)=

Коеф.корелације ρao =Cov/σа*σо=




Очекивана стопа приноса портфолиа  E(Rp) = waE(Ra) + woE(Ro) =        
Варијанса портфолиа σ2 = wa2σa2+wo2σo2+2waσa woσoρao =
Ст.девијација – волатилност портфолиа σ =

ВаР за портфолио = √период држања * вред.портф. * волатилност портф. (ст.дев.) за ниво поверења

ВаР за 1 дан 99% ниво поверења 2.33σ:

ВаР за 30 дана 99% ниво поверења 2.33σ:

ВаР за 365 дана 99% ниво поверења 2.33σ:

ВаР за 1 дан 95% ниво поверења 1,65σ:

ВаР за 30 дана 95% ниво поверења 1,65σ:

ВаР за 365 дана 95% ниво поверења 1,65σ:

Закључак:

